
平成２７年第９回中津川市教育委員会（定例会）議事録（要旨） 

 

 

日    時   平成２７年９月１５日（火） 午前１時３０分 

 

 

場    所   にぎわいプラザ ４－１会議室 

 

 

出席委員   小幡 隆德     松田 幸博     田島 雅子 

       小栗 仁志     大井 文高 

 

 

事務職員  勝事務局長・原文化スポーツ部長・原教育次長兼学校教育課長 

今井事務局次長兼教育企画課長・末木文化スポーツ部次長 

小林図書館長兼蛭川済美図書館長・西尾教育研修所長 

小椋幼児教育課長・山下子育て政策室長・西尾阿木高等学校事務長 

辻発達支援センターつくしんぼ所長兼発達相談室長 

 

 

会議日程   １ 開            会 

       ２ 前回議事録の承認 

３ 教 育 長 報 告 

４ 議            事 

５ 閉 会 

 

 

番 号 議 題 結 果 

選第１号 中津川市教育委員会委員長の選任について 承 認 

選第２号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の専任について 承 認 
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【開 会】 

【議 事】 

【委員長】それでは議事に入ります。日程第１、選第１号 中津川市教育委員会委

員長の選任について、事務局より説明をお願いいたします。今井事務局次長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】選出につきましては、自薦、他薦、どちらでもいいですが、お願いしま

す。 

【松田委員】小栗仁志委員を委員長に推薦させていただきたいと思います。 

【委員長】ありがとうございます。ほかにございませんか。ただいま小栗仁志委員

を選任したいという提案をいただきました。よろしいでしょうか。 

 ありがとうございます。それでは、選第１号 中津川市教育委員会委員長の選任

については、小栗仁志委員を全会一致で中津川市教育委員会委員長として選任する

ことに決しました。よろしくお願いいたします。小栗委員、一言お願いします。 

【小栗委員】ただいまご承認いただきましてありがとうございます。まだ始まって

いませんが大変緊張しています。重責を担うということで身の引き締まる思いです。

「頼まれごとは試されごと」という言葉があります。よく私も使いますし、よく耳

にする言葉です。今回の役職につきましても、自分のできる範囲で進めさせていた

だければと思いますし、やるからには何か自分の人生にとってもプラスになるよう

なことができないかと思っています。皆様方ご承知の通り、私は教員でもありませ

んし教職課程も取っていません。教育委員にさせていただいたのも、小学校、幼稚

園の一保護者であり、民間企業の社会人ということで、そういう意味では教員や市

役所の職員の方とはちょっと違う角度で教育委員という職をさせていただいていま

す。私なりの見方でも発言させていただきながら、チーム教育委員会がよりよいも

のになっていければと思っています。大変若輩者ですので皆様方にもご迷惑をかけ

ることがたくさんあると思いますが、できる限り時間を作って参加もさせていただ

きたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。ありがとうございまし

た。 

【委員長】ありがとうございます。よろしくお願いします。 

 それでは、続きまして、選第２号 中津川市教育委員会委員長職務代理者の選任

について、ご説明をお願いします。今井事務局次長。 

〔 事務局から資料に基づき説明 〕 

【委員長】ありがとうございました。どなたかご推薦お願いします。小栗委員。 

【小栗委員】職務代理者として田島雅子委員にお願いできればと思います。 

【委員長】ありがとうございます。ほかはよろしいですか。 

 それでは、ほかにございませんので、中津川市教育委員会委員長職務代理者につ

きましては、田島雅子委員を選任することに決しました。よろしくお願いします。 
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田島委員、お願いします。 

【田島委員】拍手まで頂戴いたしましてありがとうございます。本来の子どもたち

のためにということを、再度肝に銘じて委員長を助けて進めていきたいと思います

のでどうかよろしくお願いいたします。 

【委員長】ありがとうございました。よろしくお願いします。 

 議事は以上で終了とさせていただきます。次回の教育委員会について事務局より

お願いします。今井事務局次長。 

【事局次長】次回は１０月２０日午前９時から、このにぎわいプラザ４－１で開催

します。 

【委員長】ありがとうございました。次回は１０月２０日午前９時からです。以上

で第９回中津川市教育委員会を閉会します。ありがとうございました。 

 

〔 閉  会 （午後２時１２分）〕 

 


